

ADVANTAGE CARS PRAGUE OPEN 2016 BY ZENOVA

Na konci července pořádal I.ČLTK Praha ve spolupráci se společností Tennis Arena turnaj mužů ATP Challenger s dotací EUR 42.500+H v kombinaci s turnajem žen ITF s dotací USD 75.000. Vítězem se stal Kolumbijec Giraldo, mezi ženami získala titul Němka Lottner.



V obou turnajích se představila řada hráčů širší tenisové špičky, mezi tváře turnaje patřili Martin Kližan a deblový pár Andrea Hlaváčková – Lucie Hradecká (pozn. red. kterou bohužel vyřadilo ze hry zranění).

Program několikrát během týdne narušil déšť, i přesto se turnaj těšil velkému diváckému zájmu. Na základě nepříznivé předpovědi počasí na finálovou neděli bylo závěrečné utkání mužů sehráno na centrálním Allianz kurtu (přímý přenos odvysílala Nova Sport) a utkání žen na kurtu číslo 2.

Při závěrečném ceremoniálu ocenili nejlepší hráče mj. prezident klubu Václav Klaus, představitel titulárního partnera Milan Vopička a standing by partnera Tomáš Zeman a ředitelé turnajů Vladislav Šavrda (ATP) a Tomáš Petera (ITF).

KALENDÁŘ AKCÍ V ZÁŘÍ 2016

3. září	Turnaj série Babolat ATTour
4. září	Klubový den
9. - 10. září	Přebor Prahy v babytenise
14. září	Turnaj čtyřher pro členy klubu
17. - 18. září	Turnaj série Babolat ATTour
27. září	I.ČLTK Golf Cup 2016 (GC Beroun)
30. září	Mezinárodní přátelské utkání U14 v rámci CTC

NOVINKY

LIMITOVANÁ KOLEKCE NIKE

V Tenis Servisu je možno pořídit limitovanou kolekci Nike Roger Federer. K dispozici je pouze pár kusů.



INFORMACE SEKRETARIÁTU

PRODEJ HODIN V HALÁCH V ZIMNÍM OBDOBÍ

V průběhu zimní sezóny 2016/17 nabízíme možnosti hraní na různých druzích povrchů, a to jak v pevné, tak i přetlakových halách.

Oproti sestavě zakrytých kurtů v předchozí sezóně bude navíc pro letošní zimní období postavena dvojhala s antukovým povrchem na kurtech 7 a 8. Dále bude nový trojvrstvý plášť na kurtu č.1 a nový topný agregát pro trojhalu na kurtech 2, 3, 4.



Celkem je tedy k dispozici 12 krytých dvorců. Slevy pro členy klubu ve výši až 10 %. Rezervujte si kurt na zimu již nyní na plocova@cltk.cz nebo na 604 230 721! Více info na www.cltk.cz.

POZVÁNKA NA GOLFOVÝ TURNAJ

V úterý 27. září se od 9:30 hodin koná v Golf Clubu Beroun I.ČLTK Golf Cup 2016. Přihlášky prosíme e-mailem na savrda@cltk.cz.

TENISOVÁ ŠKOLA BY TECNIFIBRE

NÁBOR NOVÝCH DĚTÍ

Tenisová škola I.ČLTK Praha by Tecnifibre nabízí během měsíce září (v rámci náboru nových dětí ve věku 3 až 7 let pro sezónu 2016/17) možnost přihlášek pro nové malé adepty tenisu. Pro více informací kontaktujte vedoucího trenéra TŠ na e-mailu pecha@cltk.cz.



**MĚSÍC NÁBORŮ
DO SPORTOVNÍCH
KLUBŮ**

Během letních prázdnin se mj. na Štvanici konaly celkem v pěti termínech tradiční tenisové kempy pro děti. Tenisová škola pak pořádala také oblíbenou sérii turnajů ve věkové kategorii babytenis. Celkem se těchto akcí zúčastnilo téměř 200 dětí ve věku do 10 let.

ZE ZÁVODNÍHO TENISU

LUCIE HRADECKÁ MÁ BRONZ Z OH V RIU

Lucie Hradecká s Radkem Štěpánkem vybojovali na Hrách XXXI. olympiády v Rio de Janeiru bronzovou medaili.

V souboji o třetí místo čeští tenisté překonali indickou dvojici Sania Mirza – Rohan Bopanna ve dvou setech 6/1 7/5.

Jednatřicetiletá Lucie Hradecká slaví druhý cenný kov na olympiádě po deblovém stříbru z Londýna před čtyřmi lety. V Rio získala medaili na druhý pokus, když v souboji o bronz prohrála s Andreou Hlaváčkovou čtyřhru.



JAN ŠÁTRAL SI ZAHRÁL PROTI GAELU MONFILSOVI NA US OPEN

Jan Šátral (ATP 227) byl největším překvapením ve dvouhře posledního grandslamu letošní sezóny, když prošel kvalifikací bez ztráty setu, v 1. kole přehrál po pětisetové bitvě Američana McDonalda a ve 2. kole si zahrál proti Francouzi Gaelu Monfilsovi. I přesto, že v atraktivním zápase podal Honza výborný výkon, na dvanáctého hráče světa však již nestačil a podlehl mu 5/7 4/6 3/6.



PARDUBICKÁ JUNIORKA 2016

Hráčka I.ČLTk Praha Johana Marková má titul ze čtyřhry 89. ročníku Mistrovství České republiky jednotlivců v kategorii staršího dorostu.

Ve dvouhřích se do semifinále probojovala Tereza Procházková, která pak již nestačila na pozdější vítězku Michaelu Bayerlovou. Ve čtvrtfinále skončili Antonín Štěpánek a Lucie Procházková.

MISTROVSTVÍ ČR DRUŽSTEV V RAKOVNÍKU

Na konci srpna se dařilo týmu I.ČLTk Praha na Mistrovství České republiky družstev staršího žactva v Rakovníku. Úspěchem bylo, že švanický tým postoupil přes TK Sparta Praha do finále, kde pak již nestačil na celek z TK AGROFERT Prostějov.

UDÁLO SE...

WIMBLEDON NA CENTRÁLNÍM DVORCI

Na londýnský Wimbledon se v srpnu a září 2016 proměnil centrální kurt. Režisér Janus Metz Pedersen na něm natáčí švédský film Borg vs. McEnroe, jehož děj je zaměřen zejména na finálový souboj obou tenistů v All England Clubu v roce 1980.



UPLYNULO JIŽ 30 LET OD VÝSTAVY NOVÉHO AREÁLU

Před třiceti lety se splnil sen několika generací. Právě 16. června 1986 totiž došlo na Štvanici k otevření nového areálu s centrkurtem pro 8 000 diváků a český tenis se tak konečně mohl pochlubit odpovídajícím zázemím. V roce 1983 došlo k demolici tehdejšího dřevěného centrkurtu a Metrostav zahájil výstavbu nového areálu. Samotná stavba neprobíhala bez komplikací, ale vše se nakonec stihlo a o tři roky později mohl být otevřen zbrusu nový areál.

Dne 16. června 1986 byl tak Federation Cupem v nejsilnějším světovém obsazení otevřen nový švanický centrkurt. Poprvé od své emigrace se něm v dresu USA představila Martina Navrátilová, která sklídila od naplněného stadionu velké ovace. Ve finále pak Američanky s Martinou a Chris Evert porazily silný československý tým ve složení Mandlíková, Suková, Maršíková a Holíková.

V uplynulých 30 letech nový areál hostil mnoho Davis Cupů a podniků ATP a WTA. V srpnu 2002 Štvanici postihla i obrovská povodeň, která zatopila všechny kurty, halu a místnosti až do výše hladiny vody 160 cm. Po této katastrofě byl celý areál znovu uveden do pořádku a může hostit další významné akce.

CENTENARY TENNIS CLUBS

UTKÁNÍ V DUBLINU A BARCELONĚ

V rámci sdružení stoletých klubů se uskutečnila přátelská utkání v Irsku a Španělsku. V Dublinu se představili naši žáci do 12 let a do Barcelony odcestovalo družstvo žáků do 14 let.



KLUBOVÝ NEWSLETTER

Vážení členové klubu,

tento newsletter vychází také v anglické verzi a přináší aktuální informace pro následující měsíc září a krátké ohlédnutí za měsícem uplynulým. Další číslo připravujeme na začátku října.

S tenisovým pozdravem management I.ČLTk Praha

